

提高群众幸福生活指数 般阳路街道—— 加大文化投入 提升公共文化服务水平

淄博10月28日讯 今年以来,淄川区般阳路街道以提高群众幸福生活指数为出发点,以文化促发展,大力发展文化产业,不断加大对基层群众文化工作的投入,全面提升公共文化服务水平。

街道综合文化站位于般河街28号(原般阳路小学),占地约11亩,设有图书室、电子阅览室、书画室、多功能排练室、文体活动室、国学堂、四德好人馆、历史文化展示室等,全部免费向群众开放;开展“文化云”公益培训,国学、书法、工笔画、声乐、京剧、广场舞、瑜伽等,课程形式多样,内容丰富,真正充实群众的精神文化生活;以街道综合文化站为中心构建了覆盖全街道12个社区的文化大院、农家书屋、文体广场等公共文化服务体系;不断夯实基础性群众文体设施,今年新增改造11处体育健身场所,共计103套



般阳路街道文化站的“淄川文化云”茶艺培训课

健身器材。

文化活动丰富开展,街道先后组织开展了新春送春联活动、“庆三八”系列活动、“庆五一”文艺汇演、文化惠民送戏下乡、书画展活动、端午节包粽子

活动、“庆七一”文艺汇演、“热土欢歌”赛歌会广场舞大赛、“庆国庆”文艺晚会活动等,为居民送上一场场文化盛宴。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 殷鹏鹏



淄川经济开发区文化中心开展“淄川文化云”舞蹈培训课。

促群众满意 开惠民新局

淄川经济开发区丰富文体活动 完善文化设施

淄博10月28日讯 文化为民、文化惠民、文化乐民。今年,淄川经济开发区(以下简称“开发区”)的公共文化设施逐步完善,群众文体活动丰富多彩,群众的参与感、获得感增强,文化幸福指数不断加码,群众满意度不断提高。

开发区持续加大硬件设施投入,不断丰富人民群众的文化活动阵地。开发区综合文化服务中心总面积3000余平米,总投资360余万元,以服务广大社区居民为宗旨,环境优美,免费向居民开放。文化中心拥有多功能活动室、图书(电子)阅览室、乒乓球室等10余间文化室,本着坚持文化为民、坚持服务导向、坚持开放共享这三项原则,为群众提供更加便捷、更加优质的文化服务。

图书室实行开放式借阅,分馆利用一周时间,集中图书

上架、编目等工作,规范图书5000余册;在图书管理方面,实行微机录入,专人操作,专用设施配备齐全。文献资源统一采购、统一编目、统一配送、通借通还,解决了居民借阅不便问题。为解决服务全覆盖问题,分馆和社区服务点建设达到80%以上,覆盖率达到100%。

依托开发区文化中心这一平台,组织开展了“文化云”课程培训,开设书法、工笔画、葫芦丝、声乐、舞蹈、太极拳等多门课程,累计培训近700节课,培训学员达2200余人。培训学员成为开发区文艺阵地的骨干力量,不断为社区居民带来丰富多彩的文艺演出,更是在各项赛事和汇演中崭露头角。

社区文化是社区建设的灵魂,也是城市文化的基石。今年以来,开发区各社区不断完善文化服务设施,在保证硬件的基础上,新建和完善多处文

化活动场所,丰富活动内容。加强对文化项目、器材和场所的保养维护,增加公共文化服务设施对外开放时间,不断提高服务水平。

坚持贴近社区实际、贴近社区居民生活,开发区不断开展丰富多彩、生动活泼的社区文化活动,从文化娱乐、休闲健身、艺术培训等方面充实社区文化内容。按照“周周有活动、村村有演出”的要求,组建了凤凰文艺宣传队伍,各社区也成立了文艺宣传队伍,深入32个社区进行巡回展演;组织开展乒乓球联赛和“热土欢歌”“送戏下乡”等10余项文体活动,参与群众突破7000余人。

开发区通过多种形式,引导社区居民自觉参与社区文化活动,满足不同层次社区居民的文化需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 张格菲

秋意浓 红叶红 梦泉生态旅游区等你来

当枫叶红了的时候,寻一处幽静,远离喧嚣,让身体和心灵又一次出走;当枫叶红了的时候,不如带着明朗的心情,到梦泉走一走吧!

十月下旬,碧天净,落叶黄。此时梦泉生态旅游区,已到了观赏红叶的最佳时期,红叶已红,一天便让你感受一场秋天的童话。

一眼望去,就是一幅颜色鲜明的水彩画,远山如黛,红枫铺满地,一半青山一半红。白云、蓝天、青山,更加映衬出那红的鲜艳,红得那么热烈,红得那么妖娆,漫步在静谧的森林中,襟袖间满是泥土的气息,流连在金红的世界里,眼帘中全是斑斓的色彩。

秋色不等人,出游及时,在秋意阑珊的季节里,如果你走进梦泉,请记住这片天空,记住这个时节的美丽,记住这片世外桃源的净土,让每

一眼的景色成为记忆深处的美好。

梦泉生态旅游区交通指南

自驾:滨博高速淄川路口下,沿胶王路东行,途经鲁泰文化路、洪山镇、西河镇、太河镇,到达梦泉生态旅游区。

公交:淄博市内乘1路公共汽车(张店—博山区间车)到淄川车站,乘24路车到终点站幸福站下车,转乘出租车到梦泉,10分钟即到(注:淄川乘坐24路单日直达景区,双日终点站幸福下车换乘出租车)。

一键自驾导航:

梦泉生态旅游区高德地图导航,为您提供最方便的梦泉游玩线路!

景区咨询热线:

15853322859 王女士
0533-5353666 李先生

红叶浸染 山色如画 带你走进秋天的牛记庵

看云淡风轻,望远山一片深绿;盈一怀风香满袖,吟一阙秋水长天——秋天的牛记庵,变成了一幅五颜六色的油画,美丽且安逸。

几许秋雨、几缕秋风,就把牛记庵的漫山绿叶变红了,这千树万树的红叶,愈到深秋,愈加红艳,与牛记庵山间的石屋民宿构成了一道亮丽的风景。蓝蓝的天空中,几朵雪白的云朵相映照,远看

去,就像在大火中燃烧。

牛记庵的民宿或许是寻找归属感的好地方,现代风民宿,开放式厨房,在这里你可以摆脱城市的压力,给你一个田园小家。

快来牛记庵的石头民宿里,静静地感受牛记庵的秋季吧!

地址:淄博市淄川区昆仑镇牛记庵古村落
电话:0533-5555999



牛记庵秋景

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱:zcwhk@126.com

联系人:张宁 吕思蓉

投稿热线:

0533-2650682



淄川区文化和旅游局微信二维码



淄川文化云微信二维码